

风雨同舟 守望相助 助力抗洪救灾 守护周口安澜

周口市农商银行(农信社)

防汛抗洪冲锋在前显担当

本报讯(记者 张艳丽 通讯员 娄庆波)7月下旬,河南普降大雨,加之受上游泄洪影响,我市特别是扶沟、西华防汛抗洪形势严峻。灾情发生后,周口市农商银行(农信社)始终牵挂着、心系着群众的安危和群众的财产安全,与受灾群众风雨同舟、共渡难关。

7月22日,市农信办党组书记、周口农商银行党委书记、董事长盛毅一行到扶沟农商银行调研指导防汛救灾工作,传达省联社、市委和市政府防汛救灾工作部署,并到扶沟县第二高级中学安置点看望慰问受灾群众,送去面包、火腿肠、饮用水等急需物资500余箱。7月24日,盛毅一行到扶沟抗洪压力较大的贾鲁河六上段大堤,为抗洪一线送去防汛编织袋10万条,缓解了防汛物资紧缺问题。

为帮助受灾群众持续做好防汛抢险、重建美好家园、尽快恢复生产,周口市农商银行(农信社)积极行动,组织辖内农信社向市慈善总会捐赠100万元爱心善款,进一步弘扬了中华民族“一方有难,八方支援”的光荣传统,为灾区群众送上了一份真情、点燃了一份希望。同时,全市农商银行(农信社)结合“万人进万企”活动调研情况,创新金融服务,推出了利率更低、期限更长、额度更高、手



7月26日,周口市农商银行(农信社)举办抗洪救灾捐款仪式,向市慈善总会捐款100万元。

续更简的“家园复兴贷”。截至7月28日,全市农商银行(农信社)已发放防汛救灾贷款417笔、4610万元,预计再投放

3亿元,切实以实际行动履行社会责任、彰显农信使命担当。

下一步,全市农商银行(农信社)将

在省联社、市委和市政府的正确领导下,以更有力的措施、更高效快捷的服务,全力支持周口防汛救灾和灾后重建工作。

扶沟农商银行

危难时刻守初心 防汛一线担使命



扶沟农商银行党员志愿者了解受灾群众需求

本报讯(记者 张艳丽 通讯员 焦泽文/图)7月下旬,受强对流雨水天气和贾鲁河上游泄洪影响,贾鲁河扶沟段水位迅速上涨。面对汛情,扶沟农商银行闻“汛”而动,党委班子靠前指挥,全力投入防汛救灾行动,切实保障人民群众生命和财产安全。

加强领导,周密安排部署。7月24日2时28分,接上级部门紧急通知,该行党委书记、董事长刘军旗快速部署,连夜带领防汛工作领导小组成员火速前往扶沟办事处六上村贾鲁河堤,实地了解水情和险情;现场召开紧急会议,发布动员通知,要求各部室、



扶沟农商银行党员志愿者进行加固提防作业

主力军作用。

争分夺秒,确保堤坝安全。7月24日6时15分,第一批红马甲防汛救灾先锋队志愿者到达防汛战场,立即投入到分包责任堤段的防汛抢险工作中;在六上村贾鲁河大堤,志愿者定点打桩、排除渗水,加固堤防,消除安全隐患;该行党委班子成员轮流带班值守,24小时不间断巡堤查险;经过大家7天6夜的连续奋战,该行分包的堤段全部加固完毕,高质量、高标准完成防汛抢险工作任务。

践行责任,助力家园重建。7月30日,汛情趋于稳定,该行53个营业网点

全力筹备恢复正常营业;红马甲防汛救灾先锋队志愿者第一时间来到受灾村庄,全力帮扶村里做好内涝排除、环境整治、安抚居民等工作;按照“优先扶持、利率优惠、特事特办”的原则及时推出“家园助力贷”信贷产品,开辟金融服务绿色通道,对受灾客户实行不抽贷、不压贷、不断贷,最大限度简化贷款流程、提高办贷效率,全力支持受灾群众渡过难关、重建家园。

截至目前,该行已经发放“家园助力贷”2216万元,惠及农户、个体工商户和小微企业119户,为灾后重建工作提供了强有力的资金支持。

商水农商银行

扎实做好服务灾后重建工作

本报讯(记者 张艳丽 通讯员 李文涛 娄东坡)汛情发生以来,商水农商银行把做好防汛和服务灾后重建工作作为重中之重,排查化解风险,夯实金融服务基础,在沙河责任段值守,开展“奉献农商爱心 助力防洪重建”捐款活动、开发“暖心救灾贷”贷款产品,支持防洪抗洪,服务灾后重建工作。

加强风险排查。该行成立防汛工作领导小组,印发防汛应急预案,重点排查

营业网点、自助服务区、员工住处等是否漏水,下水道排水是否通畅,电路、UPS、通讯线路、110联网线路是否正常,计算机及附属设备、账表、现金、重要空白凭证等是否完好无损,存在隐患的及时整改;领导班子成员带领部室经理分5组到各营业网点督导防汛物资购置和风险管理排查、整改情况。

加强值守值勤。该行严格执行24小时带班值班制度,加强值守值勤,保持战

备状态,并加大夜间巡查力度,确保突发事件早发现、早报告、早处置;组织人员对农民金融自助服务点进行巡查指导,提高服务点应对能力;沙河泄洪期间,该行监事长带领工作人员和志愿者到分包河段值守,搬运防汛物资,加固险工险段,确保堤防安全;举行“奉献农商爱心 助力防洪重建”捐款活动,全行干部职工共捐款10万元。

开发贷款产品。该行第一时间开

发向受灾农户、个体工商户、小微企业

发放的专属纯信用贷款产品“暖心救灾贷”,支持受灾群众恢复生产、重建家园,利率按照人民银行当期LPR贷款利率执行;组织各支行和相关部室全面排查因重建和生产重建物资的資金需求,并制定发放计划;对“暖心救灾贷”申请特事特办、急事急办,开通审查审批绿色通道,确保尽早把贷款发放到客户手中。

郸城联社

发挥金融优势 助力灾后重建

本报讯(记者 张艳丽 通讯员 孙和平)近日,郸城联社要求全辖做好防汛救灾和灾后重建金融服务工作,全力保障受灾地区基础金融服务。

加大线上金融服务力度。郸城联社积极做好防汛期间的金融服务,保障业务经营的连续性。各信用社根据洪涝灾

害影响程度,分类制订营业网点经营方

案,保障在郑州等洪涝灾害严重地区务工和经商的小微企业、个体工商户、农户等群体基础金融服务畅通;推广“无接触”式金融服务,引导客户通过网上银行、掌上银行等电子渠道办理业务;鼓励客户通过线上办理“周到贷”业务,实现

审批绿色通道;主动对接灾后重建融资需求,做到优先受理、优先审批、优先放贷,依法合规简化审批流程,提升审批效率,以最快速度保障信贷资金及时到位。

同时,该联社全体干部职工积极进行捐款,全力帮扶受灾群众渡过难关,彰显郸城农信人的温度和情怀。

西华联社

“四个强化”筑牢防汛堤坝

本报讯(记者 张艳丽 通讯员 赵亚威)汛情发生以来,西华联社按照各级党委政府、省联社防讯救灾工作部署,积极行动,多措并举,全力以赴筑牢防汛堤坝,保障人民群众生命财产安全。截至目前,西华联社累计募捐善款10.5万元,捐赠物资价值7.07万元,参与志愿服务活动46余人次,有力支援了防汛救灾工作。

强化组织领导。西华联社第一时间成立以党委书记为组长,班子成员为副组长,各部室经理、各基层信用社负责人为成员的防汛工作领导小组,制订下发《防汛应急处置预案》,明确各条线责任分工,细化防汛措施和工作要求,做好安全防护;各基层信用社成立防汛小组,压实工作责任,形成工作合力,全体员工紧密团结,共同应对处置化险。

强化组织领导。西华联社组建防汛救灾志愿队伍,慰问驻守一线的工作人员,及时开展志愿服务;积极对接各集中安置点和县慈善会,捐献善款,集中采购防汛物资,有力保障防汛一线和受灾群众的物资需求;各网点积极配合所在地政府,做好防汛救灾宣传和群众转移安置工作;充分利用营业网点LED显示屏、微信、短信等载体,对客户进行灾害天气预警和避险出行提醒,增强客户的安全防范意识,保障员工和客户的生命安全。

做好防汛救灾准备;领导班子到基层实地查看员工宿舍、营业网点的环境和防水情况,对坚守一线的员工表示慰问,凝聚防汛救灾的必胜信心。

强化应急值守。西华联社严格执行领导带班、24小时应急值班工作制度,领导班始终坚守一线,靠前指挥;积极对接当地政府和水利、气象、应急管理部门,密切关注汛期气象和抗洪动态,提前组织好人员、资金和设备,做好应急救援准备;对防汛重点场所开展不间断巡查,督导各条线值班情况,确保汛情风险第一时间得到处置化险。

强化社会职责。西华联社组建防汛救灾志愿队伍,慰问驻守一线的工作人员,及时开展志愿服务;积极对接各集中安置点和县慈善会,捐献善款,集中采购防汛物资,有力保障防汛一线和受灾群众的物资需求;各网点积极配合所在地政府,做好防汛救灾宣传和群众转移安置工作;充分利用营业网点LED显示屏、微信、短信等载体,对客户进行灾害天气预警和避险出行提醒,增强客户的安全防范意识,保障员工和客户的生命安全。

太康农商银行

用服务筑牢金融堤坝

本报讯(记者 张艳丽 通讯员 李岩)7月下旬,面对严峻的防汛形势,太康农商银行全面落实市农信办党组、地方党委政府防汛要求,全力保障当前防汛救灾金融服务工作,加大对受灾地区、行业和群众的金融支持力度,以实际行动助力地方筑牢防汛“安全坝”。

优先满足防汛救灾资金需求。该行组织人员定期对现金自助设备清机加钞,加强窗口现金预约服务,满足群众现金服务需求,主动为群众办理残缺污损人民币兑换业务,加强与财政部门沟通,畅通防汛救灾专项资金绿色通道,确保防汛救灾资金及时安全、准确到账;主动对防汛救灾涉及的医药、能源、食品、物流等重点行业、重点企业进行摸排,第一时间收集掌握防汛救灾资金需求,制订“一对一”专项金融服务方案,通过单列

信贷计划、安排专职客户经理、提供个性化金融产品、开辟绿色审批通道等方式,全力保障群众及企业的资金需求。

积极开展防汛救灾爱心捐赠和志愿服务活动。在做好全辖网点防汛安全排查工作、保障全体员工生命安全的基础上,该行积极组织党员干部深入一线开展防汛救灾志愿慰问活动,到常营镇群众安置点和东李庄防汛救灾指挥部,为来自扶沟、西华的4500名转移安置群众和防汛一线人员送去价值3万余元的方便面、牛奶、面包、纯净水等生活物资;该行领导班子成员带头捐款,全体员工积极响应,向县慈善会捐赠善款2.6万元。截至目前,该行累计捐款捐物21万余元,全部用于慈善救助与灾害应急救援等方面,以实际行动彰显了农商人同舟共济、守望相助的家国情怀和责任担当。

项城农商银行

积极应对汛情 彰显社会责任与担当

本报讯(记者 张艳丽 通讯员 张志华)汛情发生以来,项城农商银行迅速响应,积极行动,强化安全保障,开展防汛救灾爱心捐助活动,切实履行好社会责任,彰显农商银行的使命和担当。

迅速响应,强化安全保障。该行第一时间响应各级党委政府、省联社防讯救灾要求,成立防汛工作领导小组,加强营业网点风险排查,备足防涝物资,保障一线员工人身安全和重要会计凭证、档案等财产安全;及时启动防讯应急预案,严格落实负责人带班和

24小时值班制度,确保能够及时预警、报告及应对汛情。

积极行动,展现责任担当。防讯期间,该行党员充分发挥先锋模范作用,成立防汛应急突击队,听从当地防讯指挥部的指挥,与群众一起做好应急值守;组织志愿者看望慰问一线防汛人员,送去矿泉水、方便面等慰问物资;该行领导班子成员带头捐款,全体员工慷慨解囊,筹集善款10万元送至周口市慈善总会,用于专项抗洪救灾,为全市全面打赢防汛救灾保卫战贡献力量。

鹿邑农商银行

闻“汛”而动 助力抗洪救灾显担当

本报讯(记者 张艳丽 通讯员 朱丽芸)7月下旬,我市防汛形势严峻,鹿邑农商银行牢固树立“人民至上、生命至上”理念,主动担当作为,将防汛救灾作为最紧迫的任务,全力落实防灾减灾各项措施,为维护人民群众生命财产安全提供坚强保障。

强化组织领导。该行成立了由党委书记、董事长张献伟任组长的防汛工作领导小组,深入全辖42个营业网点,督查汛期防讯工作,要求及时补充储备防汛物资,确保营业网点安全运行,保障基本金融服务畅通。

履行社会责任。该行积极响应全市农商银行系统发出的向灾区捐款的倡议,员工积极捐献爱心,共筹集善款10万余元。该行党委、各支行党支部成员和驻村帮扶队员深入防汛一线,走访排查村民及贫困户防汛救灾情况,为全县防汛救灾注入更多金融力量。

发挥金融优势 改善民生 网点多 服务优 实力强

总策划：盛毅 副总策划：邵群 执行策划：杜慧玲 朱超 于颖 文字统筹：娄庆波 林根深

